
  

 

 

    
БОГОРОДЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

двадцята сесія восьмого демократичного скликання 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
  

  

від 07 грудня 2022 року         смт Богородчани                         № 1212-20/2022 

  

 

Про Програму розроблення  

(оновлення) містобудівної  

документації населених пунктів  

на території Богородчанської  

селищної територіальної громади 

на 2023-2025 роки                  

 

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», ст. 16, 17, 18, 19 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», ст. 12 Закону України «Про основи містобудування», ч. 3 ст. 32 

Закону України «Про охорону культурної спадщини», та з метою реалізації 

довгострокової стратегії планування та забудови територій населених пунктів, 

визначення умов та обмежень використання територій та планувальної 

організації і функціонального призначення Богородчанської селищної 

територіальної громади, селищна рада  

 
ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму розроблення (оновлення) містобудівної 

документації населених пунктів та території Богородчанської селищної 

територіальної громади на 2023-2025 роки (додається). 

2. Фінансовому управлінню селищної ради (М. Хімчак), виходячи з 

можливостей дохідної частини селищного бюджету, передбачити кошти для 

реалізації заходів Програми.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного 

голови О. Бойчука та постійну комісію з питань житлово-комунального 

господарства, комунальної власності, інфраструктури, транспорту, зв’язку, 

будівництва та архітектури (В. Грошенко). 

 

 

Селищний голова                                                           Ростислав ЗАРЕМБА  



  

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням селищної ради             

від 07.12.2022 р. № 1212-20/2022 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 
 

розроблення (оновлення) містобудівної 

документації населених пунктів на території  

Богородчанської селищної територіальної  

громади на 2023-2025 роки 

 

 

 

 

 

 

Замовник Програми: 

Завідувач сектору архітектури та  

містобудування селищної ради                                        Сергій СІКОРА 

 

 

Керівник Програми: 

Заступник 

селищного голови                                                              Олександр БОЙЧУК 
 

 

 

 

 

 

смт. Богородчани 

2022 рік 



  

 

 

 

ПАСПОРТ  

Програми розроблення (оновлення) містобудівної документації населених 

пунктів та території Богородчанської селищної територіальної громади 

на 2023-2025 роки 

 

1 Ініціатор розроблення 

програми 

Сектор архітектури та містобудування 

селищної ради 

 

2 

Назва розпорядчого 

документа органу 

виконавчої влади про 

розроблення програми 

 

Закон України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» 

3 Розробник програми Сектор архітектури та містобудування 

селищної ради 

4 Відповідальний виконавець 

програми 

Завідувач сектору – Сікора С.Я. 

 

5 

 

Учасники програми 

Замовник виконання заходів Програми 

- Богородчанська селищна рада, 

територіальна громада; 

Виконавці - суб’єкти відповідного 

кваліфікаційного рівня 

6 Термін реалізації програми 2023-2025  роки 

7 Етапи виконання програми 

 

В декілька етапів на протязі трьох 

років 

 

8 

 

Джерела фінансування  

Селищний бюджет; 

Інші джерела фінансування 

9 Обсяг фінансування 

Програми на  

2023-2025 роки 

в межах кошторисних призначень 

 

 

 

 

Замовник Програми: 

Завідувач сектору архітектури та  

містобудування селищної ради                                        Сергій СІКОРА 

 

 

Керівник Програми: 

Заступник 

селищного голови                                                              Олександр БОЙЧУК 

 

 



  

 

 

Вступ 

У сучасних умовах зростає необхідність у плануванні територій як 

ефективного засобу державного регулювання їх використання, що забезпечить  

взаємоузгодження у цій сфері інтересів особистості, суспільства та держави, 

центру і регіонів, галузей і адміністративно-територіальних одиниць. 

Прийнятим у березні 2011 року Законом України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» із змінами та низкою відповідних підзаконних актів 

чітко визначено вимоги щодо містобудівної документації як інструменту 

державного регулювання планування територій, яка поділяється на 

документацію державного, регіонального та місцевого рівнів і рішення якої є 

обов’язковими для виконання всіма суб’єктами містобудування.  

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», планування територій на державному рівні здійснюється шляхом 

розроблення Генеральної схеми планування території України, схем 

планування окремих частин території України, а також внесення змін до них. 

Планування територій на місцевому рівні здійснюється шляхом 

розроблення та затвердження Комплексного плану просторового розвитку 

території територіальної громади, планів зонування територій, історико-

архітектурного опорного плану, генеральних планів населених пунктів і 

детальних планів територій.  

Відповідно до статті 5 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», програми розвитку регіонів та населених пунктів, програми 

господарського, соціального та культурного розвитку повинні узгоджуватися з 

містобудівною документацією відповідного рівня. 

Програма розроблена в напрямку вирішення питання організації на 

правовій основі містобудівної діяльності на території Богородчанської 

селищної ради, спрямованої на забезпечення сталого розвитку її територій з 

урахуванням державних, громадських та приватних інтересів. 

Програма призначена вирішити проблемні питання стимулювання і 

розвитку територій Богородчанської селищної ради, раціонального 

використання ресурсів та встановлення відповідного режиму забудови 

територій і населених пунктів. 

Програма «Розроблення (оновлення) містобудівної документації на 

території Богородчанської селищної територіальної громади на 2023-2025 

роки» спрямована на визначення необхідних обсягів фінансування проектно-

вишукувальних робіт, розробки містобудівної документації – Комплексного 

плану просторового розвитку території територіальної громади, генеральних 

планів населених пунктів, планів зонування територій, історико-

архітектурного опорного плану і детальних планів територій. 

Програма розроблена відповідно до Законів України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», «Про Генеральну схему планування території 

України», «Про основи містобудування», «Про архітектурну діяльність», 

інших нормативно-правових актів. У ній визначені основні напрямки 

комплексного вирішення питань розроблення містобудівної документації, 



  

 

 

формування нових підходів до її оновлення, моніторингу і контролю 

виконання. 

 

Загальні положення 

У Програмі наведені терміни, що вживаються у такому значенні:  

генеральна схема планування території України – містобудівна 

документація, що визначає концептуальні підходи до вирішення питань 

планування та використання території України; 

генеральний план населеного пункту – містобудівна документація, що 

визначає принципові підходи до вирішення питань розвитку, планування, 

забудови та іншого використання території населеного пункту;  

історико-архітектурний опорний план – це науково проектна 

документація, яка розробляється у складі генеральних планів історичних 

населених місць; 

комплексний план просторового розвитку території територіальної 

громади – розробляється на всю територію ТГ та передбачає узгоджене 

прийняття рішень щодо цільового (комплексного) просторового розвитку 

населених пунктів, як єдиної системи розселення і територій за їх межами; 

містобудівна документація – затверджені текстові та графічні 

матеріали з питань регулювання планування, забудови та іншого 

використання територій;  

містобудівний кадастр – державна система зберігання і використання 

геопросторових даних про територію, адміністративно-територіальні одиниці, 

екологічні, інженерно-геологічні умови, інформаційних ресурсів державних 

будівельних норм, стандартів і правил для задоволення інформаційних потреб 

у плануванні територій та будівництві, формування галузевої складової 

державних геоінформаційних ресурсів; 

проектна документація – затверджені текстові та графічні матеріали, 

якими визначаються містобудівні, об'ємно-планувальні, архітектурні, 

конструктивні, технічні, технологічні вирішення, а також кошториси об'єктів 

будівництва.  

 

2. Мета та завдання Програми 

Метою Програми є: своєчасне забезпечення території та населених 

пунктів Богородчанської селищної ради територіальної громади оновленою 

картографічною основою, такою як набори профільних геопросторових даних 

у державній геодезичній системі координат УСК-2000 та містобудівною  

документацією  сучасного  рівня.  

Програма спрямована на реалізацію основних напрямів державної та 

регіональної політики в галузі містобудівної діяльності, гармонійного 

узгодження інтересів та ефективної взаємодії влади, бізнесу і громадськості. 

 

 



  

 

 

Основними завданнями Програми є: 

1) виготовлення та актуалізація картографічної основи в цифровій формі 

як просторово орієнтована інформація в державній системі координат УСК-

2000 на паперових та електронних носіях; 

2) здійснення робіт із розроблення, оновлення генеральних планів 

населених пунктів Богородчанської селищної ради територіальної громади; 

3) урахування державних, громадських і приватних інтересів під час 

планування, забудови та іншого використання територій; 

4) обґрунтування розподілу земель за цільовим призначенням та 

використання територій для містобудівних потреб; 

5) забезпечення раціонального розселення і визначення напрямів сталого 

розвитку населеного пункту; 

6) визначення і раціональне розташування територій житлової та 

громадської забудови, промислових, рекреаційних, природоохоронних, 

оздоровчих, історико-культурних та інших територій і об’єктів; 

7) обґрунтування та встановлення режиму раціонального використання 

земель та забудови територій, на яких передбачена перспективна містобудівна 

діяльність; 

8) визначення, вилучення (викуп) і надання земельних ділянок для 

містобудівних потреб на основі містобудівної документації в межах, 

визначених законом; 

9) визначення територій, що мають особливу екологічну, наукову, 

естетичну, історико-культурну цінність, встановлення передбачених 

законодавством обмежень на їх планування, забудову та інше використання; 

10) охорона довкілля та раціональне використання природних ресурсів; 

11) регулювання забудови, проведення благоустрою, реконструкція 

площ та земель загального користування населених пунктів та інших 

територій.  

 

3. Обґрунтування необхідності та важливості реалізації Програми 

Підвищення ролі містобудівельної діяльності є питанням актуальним і 

першочерговим для розвитку сіл Богородчанської селищної ради. Нові й 

оновлені генеральні плани створять умови для залучення інвестиційних 

коштів.  

Реалізація завдань, передбачених Програмою, дозволить  досягти 

сталого розвитку з планування території, зокрема: 

1) розв’язати проблему розроблення (оновлення) містобудівної 

документації; 

2) забезпечити територію населених пунктів планово-висотною основою 

та картографічними матеріалами на базі національної системи відліку та 

державної системи координат; 

3) оновити містобудівну документацію – Генеральні плани населених 

пунктів із застосуванням сучасних геоінформаційних технологій, що 

дозволить сформувати бази даних для роботи муніципальних 



  

 

 

геоінформаційних систем, що впроваджуються у систему управління 

територією; 

4) удосконалити механізм державного регулювання процесу оновлення 

містобудівної документації; 

5) поліпшити роботу щодо збереження, охорони та використання 

пам’яток архітектури та містобудування, а також районів історичної забудови; 

6) поліпшити інвестиційний клімат у населених пунктах та забезпечити 

їх збалансований соціально-економічний розвиток;   

7) розробити проектну документацію для створення  рекреаційних, 

історико-культурних територій, об’єктів скверів та окремих зелених 

насаджень; 

8) реконструкцію існуючої забудови; 

9) створення та розвиток інженерно-транспортної інфраструктури. 

 

4. Сучасний стан проблеми 

4.1. Богородчанська селищна територіальна громада базується на 

території Івано-Франківського району. Загальна площа території складає 255,5 

км². До складу громади входить 17 населених пунктів, одне селище міського 

типу та 16 сіл. Загальна кількість мешканців станом на 2020 рік складає 28,5 

тисяч мешканців. 

Стан забезпечення та наявність містобудівної документації населених 

пунктів станом на 01 листопада 2022 року викладений в таблиці №1.  

 

Перелік наявної містобудівної документації населених пунктів, які 

входять до Богородчанської селищної ради 

 

№ 

з/п 

Назва населеного пункту,  

назва проекту/ генплан або схема 

зонування території 

Рік розроблення 

існуючої 

документації 

1. смт. Богородчани – генплан + зонінг 2020 рік 

2. с. Глибівка – генплан + зонінг 2019 рік 

3. с. Глибоке – генплан + зонінг 2019 рік 

4. с. Горохолин Ліс – генплан + зонінг 2015 рік 

5. с. Горохолина – генплан + зонінг 2015 рік 

6. с. Грабовець, с. Копачівка – генплан  1982 рік 

(Оновлений на стадії 

завершення) 



  

 

 

7. с. Підгір’я, с. Діброва – генплан + 

зонінг 

2015 рік 

8. с. Жураки – генплан 2019 рік 

9. с. Забережжя – генплан 2014 рік 

10. с. Іваниківка – генплан 2014 рік 

11. с. Старуня, с. Ластівці – генплан 2018 рік 

12. с. Похівка – генплан 2017 рік 

13. с. Саджава – генплан + зонінг 2015 рік 

14. 

 

 

с. Хмелівка – генплан 1989 рік 

(Застарілий, 

неактуальний, 

потребує оновлення) 

Всього:  17 населених пунктів  

 

Аналіз наявної містобудівної документації - генеральних планів 

населених пунктів, які увійшли до складу Богородчанської селищної ради 

(дані Таблиці 1), дає право для прийняття висновку про невідповідність деякої 

містобудівної документації населених пунктів вимогам сьогодення. 

При визначенні черговості розроблення (оновлення) генеральних планів 

населених пунктів у Програмі  враховано  першочергове розроблення 

генерального плану та схеми зонування с. Хмелівка, внесення змін до 

генерального плану та схеми зонування території с. Підгір’я та  

с. Діброви, розроблення схеми зонування території с. Жураки,  

с. Забережжя, с. Іваниківка, с. Старуня, с. Ластівці, с. Похівка, а також 

розроблення комплексного плану просторового розвитку території 

Богородчанської територіальної громади, та включення до його складу 

історико-архітектурного опорного плану історичних ареалів населених 

пунктів, внесених до Списку історичних населених місць України. 
 

Орієнтовна потреба в коштах для розроблення оновлення містобудівної 

документації населених пунктів, які входять до  

Богородчанської селищної ради 

№  

з/ч 

За роками Сума 

тис/грн.  

1. 2023 рік 400 

2. 2024 рік 400 

3. 2025 рік 400 



  

 

 

4.2. Генеральні плани населених пунктів потребують регулярного 

оновлення, внесення змін, у зв’язку із змінами в законодавстві та з метою 

відповідності вимогам сьогодення.  

Тобто, відсутність оновленої та скорегованої містобудівної документації 

не дозволяє належним чином здійснювати містобудівну діяльність в населених 

пунктах Богородчанської селищної ради територіальної громади.  

Генеральний план населеного пункту в сучасному варіанті є стадією 

довгострокового стратегічного розвитку населеного пункту і тому завжди буде 

позбавлений конкретності і визначеності. Таким чином, він надає можливість 

вирішувати проблеми будівництва, реконструкції і благоустрою території 

населеного пункту, реконструкції чи будівництва об'єктів інженерно-

транспортної інфраструктури. Одночасно можливо буде вирішувати комплекс 

інших задач: соціальні зручності, надходження коштів до бюджету селищної 

ради і податків в державні органи, створення додаткових робочих місць і 

отримання прибутків власниками об'єктів, благоустрій і озеленення прилеглих 

до об’єктів, що будуються, територій. 

 

5. Фінансування Програми 

Заявлені обсяги видатків значні, а тому приведення документації до 

вимог у короткий термін можливо лише при максимальному залученні інших 

джерел фінансування. Виконання робіт виключно за кошти бюджету не 

можливо в короткий термін і може повністю заблокувати вирішення питання.  

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

селищного бюджету, а також інших джерел фінансування відповідно до вимог 

чинного законодавства. 

Обсяг фінансування з селищного бюджету для реалізації заходів 

Програми визначається, виходячи із можливостей дохідної частини. 

 

6. Очікувані результати реалізації Програми 

За результатами виконання Програми будуть визначені принципові 

рішення щодо планування, забудови та іншого використання території 

Богородчанської селищної територіальної громади та її найбільш інвестиційно 

привабливих території з метою створення повноцінного життєвого 

середовища. Реалізація Програми буде сприяти додержанню норм 

містобудівного та земельного законодавства при регулюванні використання 

територій. Це дасть можливість здійснювати комплексну забудову територій, 

збільшити темпи залучення і освоєння інвестицій та містобудівного освоєння 

території населених пунктів. Також реалізація Програми дасть змогу 

раціонально використовувати територію, розташовувати та проектувати нове 

будівництво, здійснювати реконструкцію, реставрацію, капітальний ремонт 

об’єктів містобудування та упорядкування території, проводити вибір, 

вилучення (викуп), надання у власність чи користування земель для 

містобудівних потреб, розробити проекти з визначення природоохоронних, 



  

 

 

прибережних захисних та водоохоронних зон, встановити санітарно-захисні 

зони, розробити окремі розділи містобудівної документації з інженерно-

технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони). 

 


